Лабораторная работа №1
Метод равносильных преобразований. Метод следствий

0-й уровень
1. Объяснить, почему следующее уравнение не имеет решений.
1.1 [image: image2.png]logy(—x) +logax =1




1.2 [image: image4.png]Vi—x+vVx—-1





1.3 [image: image6.png]



1.4 [image: image8.png]lx—=2]+ |x—3|





1.5 [image: image10.png]x2+2x +4





1.6 [image: image12.png]VS—x—vVx—6=2




1.7 [image: image14.png](x+2)4-0({x-7+1)=5




2. Объяснить, почему следующие два уравнения не являются равносильными.

2.1 [image: image16.png]


 и [image: image18.png]x—1=4



.
2.2 [image: image20.png]


 и [image: image22.png]


.
2.3 [image: image24.png]x+1D)x+3)=x+3



 и [image: image26.png]x+1=1



.
2.4 [image: image28.png]


 и [image: image30.png]ctEx



.
2.5 [image: image32.png]Vi -DGE+2)=0



 и [image: image34.png]x|y x—D&+2) =0



.
2.6 [image: image36.png]lx+1| = |2x — 3]



 и [image: image38.png]x+1=2x-3



.
2.7 [image: image40.png]2Vx+5




 и [image: image42.png]4(x +5) = (x +2)?



.
3. Объяснить, почему следующие два уравнения являются равносильными.

3.1 [image: image44.png](x+1)2=




 и [image: image46.png]x+1=0



.

3.2 [image: image48.png]Vi+2




 и [image: image50.png]x+2=4



.
3.3 [image: image52.png]x+2)x*2+1)=0



 и [image: image54.png]x+2=0



.
3.4 [image: image56.png]


 и [image: image58.png](x+1)2=




.
3.5 [image: image60.png]


 и [image: image62.png]log,|x|



.
3.6 [image: image64.png]


 и [image: image66.png]x2+2=0



.
3.7 [image: image68.png]Vi+1=+3-x



 и [image: image70.png]x+1=3—x



.
1-й уровень
4. Решите систему уравнений, используя выделение полного квадрата.

4.1. [image: image72.png]{xuyuz(ry)n:n.
2 4xzyz—4=0.




4.2 [image: image74.png]{1011+5y1721y733175y+41:0,
3x%—2y% +5xy —17x — 6y +20 = 0.




4.3 [image: image76.png]{x+y+z

2xy—z2=4.




4.4 [image: image78.png]xP—2y+
Y2z +
2 4 4x +4=0.





4.5 [image: image80.png]{‘ Yy oay+1=0,
2pox=—y2-2y—1




4.6 [image: image82.png]a2
(@z-x)(x+3)=5x+16
z=0.

{ (x+3)°*=3-2y,




4.7 [image: image84.png]}

x+y+z
2xy—z2=16





5.1 Сравнить 
[image: image85.wmf]7
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5.2 Сравнить 
[image: image87.wmf]5
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5.3 Сколько различных корней имеет уравнение
[image: image89.wmf]x
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5.4 Найти все корни уравнения 
[image: image90.wmf]6
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5.5 Можно ли разместить правильный треугольник со стороной 
[image: image92.wmf]3

 внутри круга радиусом 
[image: image93.wmf]4
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5.6 Имеет ли область значений функции 
[image: image94.wmf]2
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 общие точки с промежутком 
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5.7 Сравнить [image: image97.png]2



 и [image: image99.png]1,006



.
6.1 Найдите сумму целых решений неравенства [image: image101.png]— 2 —5x+6)—1.
ey = 108 =5y +6)



;

6.2 
[image: image102.wmf])

5

5

)(

1

(

log

)

1

(

log

)

11

(

log

2

2

2

2

-

+

+

=

+

+

-

x

x

x

x

x

;

6.3 Найдите наименьшее целое решение неравенства [image: image104.png]11le8rx 4 ylogr1l < 7. ylosx11



;

6.4 
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6.5 
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6.6 
[image: image107.wmf]0
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6.7 Вычислите: [image: image109.png](6+37)/ ™)
100V . (4— Jﬁ)qm(uﬁ)’




7.1 Найдите произведение корней уравнения [image: image111.png](x+Vx?—x—6=6x+6.




7.2 Решить уравнение [image: image113.png]2/x+18 +4x -3




 В ответ записать корень или сумму корней.

7.3 Найдите сумму корней (или корень, если он единственный) уравнения
[image: image114.png]Vil —ex+12-2x=2/6—x-x/2—x.




7.4 Найдите сумму корней уравнения (или корень, если он единственный)
[image: image115.png]



7.5 Найдите меньший корень уравнения [image: image117.png]izl x 14
e et





7.6 Найдите увеличенную в пять раз сумму корней уравнения [image: image119.png]Jo+2cV9—x2




.
7.7 Решите уравнение
[image: image120.png](V7+2)(Vx- Vx+7 -7 -Vx+4) =2V2-Vx+7 - Vx-V2x + 8.




 В ответ запишите сумму квадратов его корней (квадрат корня, если он единственный).
2-й уровень
8.1 Решить уравнение [image: image122.png]cosx—Zsinxsinix
Teenae



. В ответ записать количество корней на промежутке [image: image124.png][0; 2m]



.

8.2 Найдите количество корней уравнения [image: image126.png]sin 13x - sin x = sin 3x - sin 11x



 на интервале [image: image128.png]


.
8.3 Найдите количество корней уравнения
[image: image129.png]12 gy = 2005724
tg12x —ctgl2x =—= o





принадлежащих промежутку [image: image131.png][0; 2m]



.
8.4 Сумма корней уравнения [image: image133.png]


, принадлежащих отрезку [image: image135.png][-1;4]



, равна …

8.5 Найдите количество корней уравнения [image: image137.png]cos4xsin (3x +3)




, принадлежащих отрезку [image: image139.png]


.
8.6 Найдите количество корней уравнения
[image: image140.png]sin® x — 3cos?x - sinx + 0,5sinx - sin 2x — 3 cos®x





принадлежащих промежутку [image: image142.png]


.
8.7 Укажите сумму корней (в градусах) уравнения
[image: image143.png]2tg%x +3





которые больше или равны 0°, но меньше или равны 360°.
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